
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00805
Título da Pesquisa:
IMAGEM DA POLÍCIA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: ABRIL/1997
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

515 47,7 47,7 47,7
565 52,3 52,3 100,0

1080 100,0 100,0

FX_ID

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

289 26,8 26,8 26,8
400 37,0 37,0 63,8
391 36,2 36,2 100,0

1080 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

728 67,4 67,4 67,4
81 7,5 7,5 74,9

7 ,6 ,6 75,6
262 24,3 24,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1080 100,0 100,0
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p1 Qual é a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando você pensa em polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não há segurança para 
a população nas ruas / 
polícia não protege as 
pessoas'
2 Ineficiência no combate 
do crime / violência / não 
fazem nada

3 Polícia demora para 
atender aos chamados / 
nunca estão por perto
4 Falta de preparo / 
treinamento para 
combater o crime
10 Outras respostas 
referentes a falta de 
segurnaça
30 Aceitam suborno / são 
corruptos por ganharem 
baixos salários

31 Envolvimento com o 
crime / envolvimento com 
o tráfico de drogas
32 Também são bandidos 
/ criminosos / são piores 
que os bandidos

50 São violentos / 
abusam da violência / 
espancam pessoas/ 
agressivos
51 São violentos com 
todas as pessoas / com 
pessoas inocentes / 
batem nas pessoas
52 Chegam atirando / 
matando pessoas 
inocentes / cometem 
assassinatos / matam 
mais do que  os bandidos

53 Abuso de autoridade / 
abuso de poder
54 Falta de respeito com 
as pessoas (sem 
especificar)
70 Medo da polícia / dos 
policias (sem especificar)

51 4,7 4,7 4,7

22 2,0 2,0 6,8

14 1,3 1,3 8,1

19 1,8 1,8 9,8

1 ,1 ,1 9,9

52 4,8 4,8 14,7

8 ,7 ,7 15,5

56 5,2 5,2 20,6

154 14,3 14,3 34,9

35 3,2 3,2 38,1

15 1,4 1,4 39,5

30 2,8 2,8 42,3

18 1,7 1,7 44,0

87 8,1 8,1 52,0

31 2,9 2,9 54,9
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p1 Qual é a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando você pensa em polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

71 Polícia / os policiais 
são violentos
72 Abordam / marcam as 
pessoas sem ter motivo / 
caçam qualquer pessoa / 
abordagem / param  
pessoas na rua sem ter 
motivo
73 Confundem bons 
cidadãos com bandidos
74 Não dá para distinguir 
bons policiais de 
bandidos
75 Ferem pessoas 
inocentes nos tiroteios 
que a polícia provoca
98 Outras respostas
99 Não sabe / não lembra

100 Baixos salários / 
ganham pouco
101 Desorganização / 
desestruturação da 
polícia (sem especificar
102 Falta equipamentos / 
bandidos estão melhor 
equipados
104 Raiva
105 Revolta
106 Vergonha
107 Maldade
120 Falta de confiança na 
polícia
122 Outras respostas 
referentes aos aspectos 
negativos
200 Impõem segurança / 
respeito / tranqüilidade / 
manter ordem
201 Combate ao crime / a 
violência / proteger dos 
bandidos
202 Socorro / ajuda a 
população / proteção / 
segurança para as 
pessoas
203 Outras respostas 
referentes aos aspectos 
positivos da polícia

31 2,9 2,9 54,9

20 1,9 1,9 56,8

4 ,4 ,4 57,1

18 1,7 1,7 58,8

4 ,4 ,4 59,2

43 4,0 4,0 63,1
27 2,5 2,5 65,6

1 ,1 ,1 65,7

5 ,5 ,5 66,2

1 ,1 ,1 66,3

2 ,2 ,2 66,5
2 ,2 ,2 66,7
1 ,1 ,1 66,8
2 ,2 ,2 66,9

83 7,7 7,7 74,6

22 2,0 2,0 76,7

96 8,9 8,9 85,6

39 3,6 3,6 89,2

104 9,6 9,6 98,8

8 ,7 ,7 99,5

5 ,5 ,5 100,0
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p1 Qual é a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando você pensa em polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

204 Outras Respostas
Total

5 ,5 ,5 100,0
1080 100,0 100,0

p2a Na sua opinião a Polícia Militar do seu Estado é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes , antes que eles aconteçam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficente
4 Não sabe
Total

90 8,3 8,3 8,3
575 53,2 53,2 61,6
384 35,6 35,6 97,1

31 2,9 2,9 100,0
1080 100,0 100,0

p2b E nocombate aos crimes, depois que eles acontecem, a PM é muito um pouco ou nada 
eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficente
4 Não sabe
Total

90 8,3 8,3 8,3
553 51,2 51,2 59,5
411 38,1 38,1 97,6

26 2,4 2,4 100,0
1080 100,0 100,0

p3 Você diria que a Polícia Militar é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais violenta do que 
deveria
2 Violenta na medida 
certa ou
3 É menos violenta do 
que deveria?
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

789 73,1 73,1 73,1

152 14,1 14,1 87,1

79 7,3 7,3 94,4

39 3,6 3,6 98,1
21 1,9 1,9 100,0

1080 100,0 100,0
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p4 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia 
Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confiança do que 
medo
2 Mais medo do que 
confiança
3 Não sabe
Total

256 23,7 23,7 23,7

800 74,1 74,1 97,8

24 2,2 2,2 100,0
1080 100,0 100,0

p5 De quem você tem mais medo, da polícia ou dos bandidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da polícia
2 Dos bandidos
3 De ambos na mesma 
proporção
4 De nenhum dos dois
5 Não sabe
Total

249 23,1 23,1 23,1
456 42,2 42,2 65,3
357 33,1 33,1 98,3

12 1,1 1,1 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1080 100,0 100,0

p6  Você alguma vez foi parado na rua para ser revistado por algum policial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

411 38,1 38,1 38,1
669 61,9 61,9 100,0

1080 100,0 100,0
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p6a Você alguma vez foi parado na rua para ser revistado por algum policial? (Se sim) 
Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
20
25
30
50
97 Não respondeu
Total

669 61,9 61,9 61,9
138 12,8 12,8 74,7
110 10,2 10,2 84,9

50 4,6 4,6 89,5
35 3,2 3,2 92,8
11 1,0 1,0 93,8
11 1,0 1,0 94,8

4 ,4 ,4 95,2
7 ,6 ,6 95,8
1 ,1 ,1 95,9

20 1,9 1,9 97,8
2 ,2 ,2 98,0
6 ,6 ,6 98,5
7 ,6 ,6 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1080 100,0 100,0

p7 Você alguma vez foi parado na rua para ser revistado por algum policial? (Se sim) Quando você 
foi parado na rua por policiais, você sentiu medo ou ficou tranqüilo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sentiu medo
2 Ficou tranqüilo
3 Não sentiu medo e nem 
ficou tranqüilo
4 Outras respostas
5 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

669 61,9 61,9 61,9
174 16,1 16,1 78,1
211 19,5 19,5 97,6

6 ,6 ,6 98,1

17 1,6 1,6 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p8 E se você fosse parado hoje nas ruas por um policial, você sentira medo ou ficaria tranqüilo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sentiria medo
2 Ficaria tranqüilo
3 Não sentiria medo e 
nem ficaria tranqüilo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

576 53,3 53,3 53,3
434 40,2 40,2 93,5

34 3,1 3,1 96,7

27 2,5 2,5 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1080 100,0 100,0

p9a  Você já foi ofendido verbalmente por um policial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

213 19,7 19,7 19,7
867 80,3 80,3 100,0

1080 100,0 100,0

p9aa Você já foi ofendido verbalmente por um policial?(Se sim) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
10
15
20
97 Não respondeu / 
recuou-se / não aplicado
Total

867 80,3 80,3 80,3
104 9,6 9,6 89,9

54 5,0 5,0 94,9
11 1,0 1,0 95,9
13 1,2 1,2 97,1
15 1,4 1,4 98,5

3 ,3 ,3 98,8
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
5 ,5 ,5 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1080 100,0 100,0

p9b  E você já foi agredido fisicamente por um policial?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

86 8,0 8,0 8,0
994 92,0 92,0 100,0

1080 100,0 100,0
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p9bb  E você já foi agredido fisicamente por um policial?.(Se sim) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
97 Não respondeu / 
recuou-se / não aplicado
Total

994 92,0 92,0 92,0
57 5,3 5,3 97,3
16 1,5 1,5 98,8

6 ,6 ,6 99,4
3 ,3 ,3 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1080 100,0 100,0

p10 Com qual destas frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessoas suspeitas 
devem sempre ser 
torturadas para confessar

2 Dependendo da 
situação, às vezes 
pessoas suspeitas devem 
ser
3 Pessoas suspeitas 
nunca devem ser 
torturadas
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

50 4,6 4,6 4,6

161 14,9 14,9 19,5

842 78,0 78,0 97,5

11 1,0 1,0 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1080 100,0 100,0

p12  Você tomou conhecimento das imagens divulgadas pela TV mostrando 
policiais militares agredindo pessoas na cidade de Diadema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

982 90,9 90,9 90,9
98 9,1 9,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p13 Você tomou conhecimento das imagens divulgadas pela TV mostrando policiais militares 
agredindo pessoas na cidade de Diadema?(Se sim)Você viu essas imagens na TV? E nos jornais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Viu na TV
2 Viu nos jornais
3 Viu na TV e nos jornais
4 Não lembra onde viu as 
imagens
98 Outras Respostas
Total

98 9,1 9,1 9,1
644 59,6 59,6 68,7

36 3,3 3,3 72,0
296 27,4 27,4 99,4

2 ,2 ,2 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1080 100,0 100,0

p14 Você poderia me dizer em uma palavra o que você sentiu ao ver essas imagens?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Absurdo
2 Barbaridade / selvageria 
/ brutalidade
4 Chocante / choque / 
chocada(o)
5 Covardia
6 Desapontamento
7 Desespero / nervoso
8 Desprezo
9 Dó / pena
10 Dor
11 Emocionado / emoção

12 Estarrecido / 
assombrado
13 Falta de respeito
14 Horror / horrorizado / 
terror
15 Humilhação / 
humilhante
16 Impotente / fraco
17 Increditável / 
inconformismo
18 Indignação
19 Injustiça
20 Insegurança
21 Monstruosos / 
monstros
22 Ódio / raiva

98 9,1 9,1 9,1
17 1,6 1,6 10,6
23 2,1 2,1 12,8

45 4,2 4,2 16,9

10 ,9 ,9 17,9
10 ,9 ,9 18,8
15 1,4 1,4 20,2

4 ,4 ,4 20,6
44 4,1 4,1 24,6

8 ,7 ,7 25,4
6 ,6 ,6 25,9

4 ,4 ,4 26,3

2 ,2 ,2 26,5
76 7,0 7,0 33,5

7 ,6 ,6 34,2

3 ,3 ,3 34,4
2 ,2 ,2 34,6

17 1,6 1,6 36,2
6 ,6 ,6 36,8
3 ,3 ,3 37,0
7 ,6 ,6 37,7

111 10,3 10,3 48,0
2 ,2 ,2 48,1
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p14 Você poderia me dizer em uma palavra o que você sentiu ao ver essas imagens?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 Oprimida
24 Pânico / medo / pavor / 
apavorado
25 Perplexidade
26 Pervesidade
27 Repugnância / 
repugnação / repulsa / 
nojo
28 Revolta / revoltante
30 Surpresa
31 Tragédia
32 Trauma
33 Tristeza / triste
34 Vergonha
35 Vandalismo
36 Angústia
37 Sacanagem
38 Constrangimento
39 Ignorância
40 Violência / agressão
41 Muito mal / coisa ruim
42 Desânimo
43 Abuso
44 Correto
45 Realidade
46 Transtorno
47 Ofensa
48 Ridículo
49 Dívida
50 Desumanidade
51 Assustador
52 Confiança
53 Desordem
54 Falha / erro
55 Inútil
56 Recurso
57 Compartilhamento
58 Erro
59 Rigidez
60 Recuo
61 Crime
62 Deplorável
63 Desconfiança

2 ,2 ,2 48,1
86 8,0 8,0 56,1

2 ,2 ,2 56,3
1 ,1 ,1 56,4

67 6,2 6,2 62,6

171 15,8 15,8 78,4
3 ,3 ,3 78,7
4 ,4 ,4 79,1
6 ,6 ,6 79,6

79 7,3 7,3 86,9
40 3,7 3,7 90,6

3 ,3 ,3 90,9
10 ,9 ,9 91,9

1 ,1 ,1 91,9
3 ,3 ,3 92,2
5 ,5 ,5 92,7

17 1,6 1,6 94,3
10 ,9 ,9 95,2

3 ,3 ,3 95,5
4 ,4 ,4 95,8
2 ,2 ,2 96,0
1 ,1 ,1 96,1
1 ,1 ,1 96,2
1 ,1 ,1 96,3
2 ,2 ,2 96,5
2 ,2 ,2 96,7
2 ,2 ,2 96,9
1 ,1 ,1 96,9
1 ,1 ,1 97,0
1 ,1 ,1 97,1
1 ,1 ,1 97,2
1 ,1 ,1 97,3
3 ,3 ,3 97,6
1 ,1 ,1 97,7
3 ,3 ,3 98,0
1 ,1 ,1 98,1
1 ,1 ,1 98,1
3 ,3 ,3 98,4
1 ,1 ,1 98,5
2 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,8Page 10



p14 Você poderia me dizer em uma palavra o que você sentiu ao ver essas imagens?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

64 Desonestidade
65 Preparação
66 Iludido
67 Severo
96 Nada
99 Não sabe / não lembra

Total

1 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1
4 ,4 ,4 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1080 100,0 100,0

p15 Na sua opinião aquelas pessoas que aparecem nas imagens e que foram abordadas pelos 
policiais eram:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pessoas que tinham 
feito alguma coisa de 
errado
2 Eram pessoas que 
estavam apenas 
passando por ali
3 Outras respostas
5 Não sabe
Total

98 9,1 9,1 9,1
48 4,4 4,4 13,5

801 74,2 74,2 87,7

35 3,2 3,2 90,9
98 9,1 9,1 100,0

1080 100,0 100,0

p16 Na sua opinião, os policiais que aparecem nas imagens foram mais violentos do que deveriam, 
forma violentos na medida certa ou foram menos violentos do que deveriam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais violentos do que 
deveriam
2 Foram violentos na 
medida certa
3 forma menos violentos 
do que deveriam
4 Não sabe
Total

98 9,1 9,1 9,1
961 89,0 89,0 98,1

12 1,1 1,1 99,2

5 ,5 ,5 99,6

4 ,4 ,4 100,0
1080 100,0 100,0
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p17a Na sua opinião esses policiais deveriam ou não ser punidos pelo que fizeram?(Se sim) Na sua 
opinião, qual dessas punições eles deveriam sofrer? (resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pena de morte
2 Ficar preso o resto da 
vida
3 Ficar preso por muitos 
anos
4 Ser expluso da polícia
5 Ser afastado 
temporariamente
6 Não sabe
7 Nenhum
8 Não deveriam ser 
punidos
Total

98 9,1 9,1 9,1
135 12,5 12,5 21,6
249 23,1 23,1 44,6

320 29,6 29,6 74,3

202 18,7 18,7 93,0
41 3,8 3,8 96,8

10 ,9 ,9 97,7
8 ,7 ,7 98,4

17 1,6 1,6 100,0

1080 100,0 100,0

p17b Na sua opinião esses policiais deveriam ou não ser punidos pelo que fizeram?(Se sim) Na 
sua opinião, qual dessas punições eles deveriam sofrer? (resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ficar preso o resto da 
vida
3 Ficar preso por muitos 
anos
4 Ser expluso da polícia
5 Ser afastado 
temporariamente
Total

765 70,8 70,8 70,8
26 2,4 2,4 73,2

28 2,6 2,6 75,8

249 23,1 23,1 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1080 100,0 100,0

p17c Na sua opinião esses policiais deveriam ou não ser punidos pelo que fizeram?(Se sim) Na sua 
opinião, qual dessas punições eles deveriam sofrer? (resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Ficar preso por muitos 
anos
4 Ser expluso da polícia
5 Ser afastado 
temporariamente
Total

1063 98,4 98,4 98,4
4 ,4 ,4 98,8

12 1,1 1,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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p17d Na sua opinião esses policiais deveriam ou não ser punidos pelo que fizeram?(Se sim) Na 
sua opinião, qual dessas punições eles deveriam sofrer? (resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Ser expluso da polícia
5 Ser afastado 
temporariamente
Total

1078 99,8 99,8 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p18 Você acha que um policial que comete algum crime ou abusa de seu poder deve ser julgado 
pela justiça comum ou pela justiça militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justiça comun
2 Justiça militar
3 Os dois
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

735 68,1 68,1 68,1
259 24,0 24,0 92,0

49 4,5 4,5 96,6
36 3,3 3,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0

p19 Qual é, na sua opinião, o principal fator que gera a corrupção e a criminalidade na polícia:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O salário baixo dos 
policiais
2 A falta de treinamento 
adequado
3 O baixo nível dos 
policiais aprovados no 
concurso
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

311 28,8 28,8 28,8

182 16,9 16,9 45,6

447 41,4 41,4 87,0

127 11,8 11,8 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1080 100,0 100,0
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p20 Na sua opinião o governador Mário Covas é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Totalmente responsável

2 Um pouco responsável
3 Nada responsável pelo 
que ocorreu em Diadema

4 Não sabe
Total

357 33,1 33,1 33,1

439 40,6 40,6 73,7
231 21,4 21,4 95,1

53 4,9 4,9 100,0
1080 100,0 100,0

p21a Na sua opinião a atuação do governador Mário Covas em relação à segurança 
pública está sendo, ótima, boa, regular ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

23 2,1 2,1 2,1
73 6,8 6,8 8,9

466 43,1 43,1 52,0
161 14,9 14,9 66,9
328 30,4 30,4 97,3

29 2,7 2,7 100,0
1080 100,0 100,0

p21b E em relação do combate à violência policial, Covas está tendo uma atuação 
ótima, boa, regular ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

16 1,5 1,5 1,5
78 7,2 7,2 8,7

401 37,1 37,1 45,8
176 16,3 16,3 62,1
370 34,3 34,3 96,4

39 3,6 3,6 100,0
1080 100,0 100,0

p22 Por causa desse episódio ocorrido em Diadema, você acha que o governador Mário Covas 
deveria demitir o secretário de segurnaça pública ou deveria mantê-lo no cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria demitir
2 Deveria mantê-lo no 
cargo
3 Não sabe
Total

628 58,1 58,1 58,1
349 32,3 32,3 90,5

103 9,5 9,5 100,0
1080 100,0 100,0
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p23 E Covas deveria demitir o comandante geral da Polícia Militar ou deveria mantê-lo no cargo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria demitir
2 Deveria mantê-lo no 
cargo
3 Não sabe
Total

654 60,6 60,6 60,6
332 30,7 30,7 91,3

94 8,7 8,7 100,0
1080 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
9 PFL
11 PPR
12 PPB
13 Outro partido
14 Nomes / referências
15 Nenhum / não têm
Total

85 7,9 7,9 7,9
202 18,7 18,7 26,6

6 ,6 ,6 27,1
47 4,4 4,4 31,5
13 1,2 1,2 32,7

2 ,2 ,2 32,9
8 ,7 ,7 33,6

23 2,1 2,1 35,7
1 ,1 ,1 35,8

28 2,6 2,6 38,4
14 1,3 1,3 39,7

137 12,7 12,7 52,4
514 47,6 47,6 100,0

1080 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

541 50,1 50,1 50,1
361 33,4 33,4 83,5
178 16,5 16,5 100,0

1080 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 224,00
2 Mais de R$ 224,00 até 
R$ 560,00
3 Mais de R$ 560,00 até 
R$ 1.120,00
4 Mais de R$ 1.120,00 até 
R$ 2.240,00
5 Mais de R$ 2.240,00 até 
R$ 5.600,00
6 Mais de R$ 5.600,00
7 Não respondeu
Total

103 9,5 9,5 9,5
172 15,9 15,9 25,5

289 26,8 26,8 52,2

267 24,7 24,7 76,9

181 16,8 16,8 93,7

53 4,9 4,9 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1080 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

30 2,8 2,8 2,8
31 2,9 2,9 5,6
49 4,5 4,5 10,2
26 2,4 2,4 12,6
24 2,2 2,2 14,8
35 3,2 3,2 18,1
17 1,6 1,6 19,6
28 2,6 2,6 22,2
26 2,4 2,4 24,6
23 2,1 2,1 26,8
27 2,5 2,5 29,3
33 3,1 3,1 32,3
28 2,6 2,6 34,9
28 2,6 2,6 37,5
37 3,4 3,4 40,9
27 2,5 2,5 43,4
31 2,9 2,9 46,3
31 2,9 2,9 49,2
22 2,0 2,0 51,2
25 2,3 2,3 53,5
21 1,9 1,9 55,5
26 2,4 2,4 57,9
25 2,3 2,3 60,2
14 1,3 1,3 61,5
25 2,3 2,3 63,8
21 1,9 1,9 65,7
21 1,9 1,9 67,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
80
81
83
84
Total

21 1,9 1,9 67,7
21 1,9 1,9 69,6

8 ,7 ,7 70,4
9 ,8 ,8 71,2

27 2,5 2,5 73,7
16 1,5 1,5 75,2
12 1,1 1,1 76,3
17 1,6 1,6 77,9
17 1,6 1,6 79,4
10 ,9 ,9 80,4
14 1,3 1,3 81,7

8 ,7 ,7 82,4
6 ,6 ,6 83,0

11 1,0 1,0 84,0
9 ,8 ,8 84,8

10 ,9 ,9 85,7
3 ,3 ,3 86,0
7 ,6 ,6 86,7

18 1,7 1,7 88,3
8 ,7 ,7 89,1
9 ,8 ,8 89,9

11 1,0 1,0 90,9
13 1,2 1,2 92,1
14 1,3 1,3 93,4

7 ,6 ,6 94,1
9 ,8 ,8 94,9
7 ,6 ,6 95,6
4 ,4 ,4 95,9

12 1,1 1,1 97,0
5 ,5 ,5 97,5
8 ,7 ,7 98,2
2 ,2 ,2 98,4
1 ,1 ,1 98,5
6 ,6 ,6 99,1
1 ,1 ,1 99,2
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,4
3 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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